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PONEDJELJAK - Namaz od maslaca i paštete na kruhu, namaz od marelice na kruhu, šunka u ovitku/na kruhu, makaroni u umaku od povrća/umak od vrhnja, sezonsko voće, mlijeko, voda. 

UTORAK - Mliječni namaz na kruhu, pureća prsa u ovitku na kruhu, miješana marmelada na kruhu, domaća štrudla od jabuka, kiselo zelje zapečeno sa kobasicom/palenta, jogurt, mlijeko, voda, sezonsko voće. 

SRIJEDA -  Pohani kruh sa jajima, pureća šunka na kruhu, marmelada od šljiva na kruhu, domaća štrudla sa sirom, voda, mlijeko, sezonsko voće, teleći rižoto/orzo sa dimljenom pečenicom. 

ČETVRTAK -  Kolač sa tamnim kakaom i voćem, pureća prsa na kruhu, picete sa sirom i mozzarelom, kukuruzni kornfleks, zobene pahuljice sa kandiranim voćem, voda, mlijeko, jogurt, sezonsko voće. 

PETAK  - Pašteta od tune i slanutka na kruhu, slane kiflice, namaz od tamne čokolade na kruhu, čokoladni cornflakes, pečena jaja na kruhu, namaz od marelice na kruhu, njoki na crveno/špageti sa rajčicom. 

DNEVNI MENI SE MIJENJA I DOPUNJUJE:
- s raznim kuhanim jelima: rižoti, lazanje, bolonjez, grahorice, fažol, tortilje, ragu, gulaši, pečeno meso sa krumpirom,  i dr. 
- namazima: - avokado namaz, namaz od povrća, mesni namazi, 
- raznim salamama  - pečena vratina, poli, mortadela, zimska salama, kulen,
- kobasice, polpete, hrenovke, ćevapi, panirana piletina, kroketi, štrudle, krafne i dr.
