OSNOVNA ŠKOLA ZADARSKI OTOCI - ZADAR 
Trg Damira Tomljanovića - Gavrana 2, Zadar

KLASA: 112-02/25-01/5
URBROJ: 2198-1-9-3
Zadru, 9. srpnja 2025.

POZIV NA TESTIRANJE
 za radno mjesto stručni radnik na tehničkom održavanju-domar/ložač/školski majstor 
neodređeno puno radno vrijeme - 1 izvršitelj


Temeljem članka 11. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Zadarski otoci - Zadar Povjerenstvo za postupak vrednovanja kandidata upućuje poziv na testiranje kandidatima koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja i koji su pravodobno dostavili potpunu i pravovaljanu dokumentaciju za radno mjesto stručni radnik na tehničkom održavanju-domar/ložač/školski majstor na neodređeno puno radno vrijeme, 40 sati tjedno, a koji je objavljen na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama i oglasnoj ploči škole 24. lipnja 2025. godine. 
 Testiranje će se obaviti u prostoru škole dana 15. srpnja 2025. godine u 9,00 sati za kandidata:

· S.Đ.
Vrednovanje kandidata će se provesti usmeno putem razgovora (intervjua). Usmenim testiranjem svaki član Povjerenstva postavlja do tri pitanja, a odgovori na pitanja se vrednuju od strane članova Povjerenstva na način da svaki član Povjerenstva pojedinom kandidatu dodjeljuje od 0 do 10 bodova. Ocjene članova Povjerenstva se zbrajaju te se kandidatu aritmetičkom sredinom na dvije decimale određuje ostvareni ukupan broj bodova na usmenom testiranju. Usmenim testiranjem kandidat može ostvariti maksimalno 10 bodova. Kandidat koji na usmenom testiranju nije ostvario 50% bodova ne može ići u daljnji postupak vrednovanja. 
Povjerenstvo za vrednovanje utvrđuje Konačnu rang listu kandidata prema ukupno ostvarenom broju bodova.
Kandidati su dužni sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu). 
PODRUČJA IZ KOJIH ĆE SE OBAVITI VREDNOVANJE ODNOSNO TESTIRANJE KANDIDATA
· Pravilnik o djelokrugu rada tajnika te administrativno tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u osnovnoj školi (NN 40/2014, 71/2025)
https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2014_03_40_713.html

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2025_04_71_925.html

·  Kućni red Osnovne škole Zadarski otoci - Zadar  - dostupan na web stranici Škole pod rubrikom „Dokumenti“- podrubrikom "Opći akti" 
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